

中共中央政治局召开会议

研究部署在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 审议《领导干部报告个人有关事项规定》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月30日电 中共中央政治局3月30日召开会议,决定从今年4月开始,在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。会议审议了《领导干部报告个人有关事项规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,根据党的二十大部署,以县处级以上领导干部为重点,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,推动全党为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央

为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署,就是要用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,推动全党更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;就是要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,推进中国式现代化;就是要推进党的自我革命,时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,始终与人民同心,保持党的先进性和纯洁性,使全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障。

会议指出,开展这次主题教育,总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”,根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。具体要达到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的目标,着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6方面的问题。主题教育不划阶段、不分环节,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,有机融合、一体推进。

(下转16版)

百亿级晶澳科技项目在我市开工

周斌宣布开工 靳保芳介绍情况 王荣陈红红羊维达参加

盐城晚报讯 3月30日上午,晶澳10GW光伏电池、10GW光伏组件及配套项目在我市东台开工,总投资100亿元。市委书记周斌出席并宣布项目开工,晶澳科技董事长靳保芳介绍项目有关情况。市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、统战部部长羊维达参加。

工业强则城市强。近年来,我市深入学习贯彻党的二十大精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,坚定不移实施工业强市重大战略,聚焦“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链,加快推动发展方式绿色转型,打造更强产业地标,促进制造业高质量发展、工业企业提质增效,为勇当沿海地区高质量发展排头兵提供硬核支撑,奋力谱写中国式现代

化盐城新篇章。

周斌宣布项目开工,随即项目工地上大型机械轰鸣作响,掀起奋进赶超的项目建设高潮。该项目由晶澳集团投资兴建,计划总投资100亿元,新上10GW高效电池、10GW高效组件以及光伏辅材、光伏电站等项目,预计今年7月份首条组件生产线投产、10月份首条电池生产线投产。此次一同开工的还有芯华睿功率半导体、世慕特种防护用品、电子信息绿岛等12个强链补链项目,将为盐城加快培育先进制造业集群、开创工业强市新局面注入澎湃动能。

靳保芳简要介绍项目情况,点赞盐城良好的营商环境。他说,晶澳科技东台项目是晶澳集团顺应

发展大势,进行战略布局的重要一环,将采用最先进的技术、智能化的设备和绿色低碳系统,生产新一代n型高效产品,供应全球市场。企业将以最强的团队、最快的速度、最高的标准,全力推动项目早日投产达效,打造高质量发展的标杆典范,助力盐城经济社会发展。

东台市表示将分秒必争,紧张快干,倾力抓好服务保障,营造一流营商环境,推动所有项目快建设快投产快见效,以重大项目快突破推动工业强市大跨越,为盐城争当沿海地区高质量发展排头兵勇挑大梁、多作贡献。

市委、市政府领导同志和法院院长、检察院检察长等参加。 记者 王叶州

“开往春天的长三角快车”系列报道之四

服务送上门 政企共赴奋进的春天

迎着春雨走遍黄浦江两岸,把服务送到企业“家门口”、把关切送到企业“心坎上”。

更好推介盐城营商环境、与项目负责人座谈交流、当面了解企业诉求、进一步洽谈引进项目、寻求更深层次更广领域合作……3月24日,盐城(上海)长三角高质量发展合作恳谈会期间,我市兵分多路,专门利用一天时间,密集拜访光明食品、金光纸业、上海申和投资等十余家驻沪龙头企业和机构,共享机遇、共谋发展、共话未来。

“在盐项目推进到哪一步了?”“手续办理进展如何?”“还有什么需要我们做的?”……企业的“关键事”就是政府的“心头事”。一场场拜访交流,一次次握手交谈,服务送上门,精准出实招,春日里的温情在沪上传递。

“在企业发展的转型期,政府与相关职能部门及时换位思考,积极帮助解决实际问题,真正重视企业、尊重企业、支持企业,让我们感受到切实的温暖。”金光集团App(中国)副总裁翟京丽对盐城营商环境给予积极评价。翟京丽表示,作为纸业的龙头企业,我们坚持发力供应链、产业链,增强资源整合能力,强化技术研发,与盐城在携手共进中实现互惠共赢,努力为当地经济社会高质量发展添砖加瓦。

优化提升营商环境是一个系统工程,也是一个渐进工程,只有进行时,没有完成时。近年来,我市咬定打造一流营商环境的目标,接续实施“营商环境优化提升年”“优化营商环境行动计划”,努力让广大企业在盐城创业有信心、投资能放心、发展真安心;今年的市政府工作报告提出,持续优化营商

环境,一体推进“五个环境”建设,做优12345“一企来”服务专区和线上企业“直通车”,擦亮“盐诚办”服务品牌;1月29日,盐城出台56条措施全力推动经济运行率先整体好转,不断提升企业获得感和满意度……在支持各类企业发展壮大的道路上,盐城步履不停。

赛得利(盐城)纤维有限公司厂区内,一包包成品装满货箱,放眼望去一派热火朝天的繁忙景象。

“去年,面对疫情,政府一手抓疫情防控,一手抓护航企业发展,确保企业生产‘不停工’、经营‘不断档’,用政府的‘辛苦指数’换取客商的‘满意指数’。”赛得利(盐城)纤维有限公司副总经理李东林对盐城持续优化营商环境的真招实策感触颇深。他说,自项目签约以来,当地配备专门服务团队持续跟踪、全力支持,为企业纾难解困,尤其是今年出台的“市56条”措施,进一步为企业发展提供了优良市场环境,为我们敢闯敢干提供了有力保障。

一次见面,胜过千百次网络交流。

从拜访组成员的热忱表态中,广大企业感受到真诚服务的同时,更读懂了盐城这座城市开放的胸怀,充分感受到盐城发展的“速度”和“温度”,与盐城合作共赢的愿景加速走进现实。

上海申和投资有限公司专注于半导体材料行业,具备深厚的行业积累与强大的技术支撑。“下一步,我们将持续加大在东台的产业投入,实现集群化发展,延展产业链优势,为东台打造在长三角地区有影响的半导体产业新高地贡献力量。”该公司总经理程向阳对在盐实现更好更快发展充满期待。 (下转16版)

满城繁花竞春色 沪盐名家共聚焦

盐城晚报讯 万物复苏百花放,正是采风好时节。3月28日至30日,沪盐两地近20位摄影名家相约盐城,用手中的镜头定格盐城春色,感受春季盐城的独特魅力。

春天的盐城是花的世界,摄影师们先后来到大洋湾、中华海菜园、荷兰花海,看樱花摇曳、观海棠悄然绽放,在郁金香花海悠闲漫步。百花争艳,吸引的不仅是摄影师的镜头,还有众多市民游客。澎湃新闻摄影记者丁晓文不禁感叹:“游客脸上都挂着笑容,让人感受到生活在这里的人,幸福指数一定非常高。”

除了领略自然风光,本次摄影采风团还走进欧风花街、D·A艺术街区,感受现代盐城的时尚魅力;登上“盐立方”电视塔,云端品味城市之美;观看沉浸式演出《盐渍往事》、行进式演出《串场夜画》等,体验与众不同的视觉盛宴。

“盐城在硬件提升的同时,文化、艺术、特色都传承、保留得非常完好。”新民晚报记者、上海市摄影家协会会员胡晓芒告诉记者,他曾在上世纪90年代和本世纪初两次来过盐城,每一次来都能感受到盐城翻天覆地的变化。近几年,盐城发展突飞猛进,来之前已经有了心理准备,但是真正到了这里,还是“大大出乎意料”。以后不仅自己会来,他还要带着朋友一起来盐城,走走看看。

沪盐摄影名家看盐城活动作为2023盐城(上海)宣传文化旅游周的子活动,所邀请的摄影师来自两地主流媒体和上海市摄影家协会、盐城市新闻摄影学会,均是从业多年的资深名家,采风的成果也将在沪盐两地主流媒体上集中呈现。 记者 邵野乔